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7. června 2023

Rusko ztrácí pozice u Bachmutu, Ukrajinci postupují po
křídlech

idnes.cz/zpravy/zahranicni/ukrajina-valka-bachmut-rusko-syrskyj-postup-brigada-
zabery.A230607_094422_zahranicni_bro

Středa 7. června 2023, svátek má Iveta, Slavoj

Středa 7. června 2023 Iveta, Slavoj

Cesta do Chorvatska 2023: letos bez hranic, rychleji a s levnějším
benzinem Nejsou menší, jen jsou výš, říká o modelaci prsou za 65
tisíc Krejčíková Protržené přehrady jdou opravit, útok musel být
dobře spočítaný, říká expert
Ruská vojska dále ztrácejí pozice u Bachmutu, ukrajinské jednotky
postupují na křídlech, uvedl na sociální síti Telegram velitel
ukrajinských pozemních sil Oleksandr Syrskyj. Generál své tvrzení
podpořil i zveřejněním záběrů z bojové akce 3. úderné brigády.
Ukrajinské útoky severně a jihozápadně od Bachmutu hlásí také
analytici z amerického Institutu pro studium války (ISW).

Veteráni pluku Azov pokračují v boji okolo Bachmutu | (2:13) | video: 3.
samostatná útočná brigáda
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Válka na Ukrajině

Sledovat další díly na iDNES.tv
„Úsek fronty u Bachmutu. (Ukrajinské) obranné síly pokračují v
postupu na křídlech, nepřítel ztrácí pozice u Bachmutu,“ napsal
Syrskyj.

Třetí úderná brigáda, z jejíž akce zveřejnil Syrskyj záběry, podle
dostupných informací vznikla loni v listopadu, původně z veteránů
pluku Azov, jako vysoce mobilní, dobře vyzbrojená a vycvičená síla
schopná nasazení jak v obranných, tak útočných operacích. Od
ledna byla nasazena u Bachmutu, který od loňského léta byl místem
jedné z nejurputnějších a nejkrvavějších bitev války Ruska proti
Ukrajině. Zatímco Rusové minulý měsíc ohlásili dobytí Bachmutu,
Ukrajinci tvrdí, že se z města úplně nestáhli.

44 fotografií

ISW s odvoláním na ruské zdroje uvádí, že ukrajinské síly pronikly
do obce Berchivka, ležící asi šest kilometrů severně od Bachmutu,
kde pokračuje boj o ovládnutí obce, kterou ruští žoldnéři z
Wagnerovy skupiny podle svého vůdce Jevgenije Prigožina dobyli v
únoru.
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Cena za „dobytí“ rozvalin. Rusko přišlo v Bachmutu o 60 tisíc vojáků

Ukrajinci postoupili podle ISW také u obce Kliščijivka, asi sedm
kilometrů jihozápadně od Bachmutu. Ovládli také výšiny u silnice E-
40 mezi Bachmutem a Slovjanskem. Analytici také připomněli
Prigožinovo tvrzení, že ruská vojska ztratila blíže neupřesněné
pozice u obce Rozdolivka, ležící 18 kilometrů severovýchodně od
Bachmutu.

Podobná tvrzení nelze v podmínkách válečného konfliktu
bezprostředně ověřit z nezávislých zdrojů.

ISW @TheStudyofWar

#Donetsk Axis Update:

#Russian forces continued limited offensive operations along the
Avdiivka-Donetsk front on June 6 amid continued claims of
#Ukrainian counterattacks in the area.

https://t.co/GZRLSWO9ig https://t.co/Gqprmj8MZB

7. června 2023 v 4:35, příspěvek archivován: 7. června 2023 v 9:46

oblíbit retweet odpovědět
Autoři: iDNES.cz, ČTK

Další články: Záběry jako z války. Před 25 lety se na budějovické sídliště
zřítila stíhačka
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Zobrazit více článků
Související

Rusko poslalo na Chersonskou oblast během evakuace stovky střel

Cena za „dobytí“ rozvalin. Rusko přišlo v Bachmutu o 60 tisíc vojáků

Hledat začátek protiofenzivy je nesmyslné. Určí ji průlom, tvrdí analytik

Premium Kopí ukrajinské protiofenzivy. Rusy mají vyhnat jednotky
s výcvikem NATO

Wagnerovci opouštějí Bachmut, Kreml viní Kyjev z diverzí jaderných
elektráren

Kremelské stanice slaví „dobytí“ Bachmutu, část Rusů je ale skeptická

Konflikt na Ukrajině

Online 
Fotogalerie
Video
Sankce
Reakce sportu

Vladimir Putin, Volodymyr Zelenskyj, Deník Ukrajinky, Charkov,
Bachmut, NATO

Témata: Rusko, Válka na Ukrajině, Institut pro studium války,
Oleksandr Syrskyj, Telegram, Azov, Ukrajina, Wagnerova skupina

Nejčtenější

Výbuch protrhl Kachovskou přehradu. Byli to ruští motostřelci, tvrdí
Kyjev

Ukrajina oznámila, že ruské jednotky vyhodily do povětří
Kachovskou přehradu na jižním toku Dněpru. Podle armády tak...

Ukrajina shromáždila sílu, která nemá v Evropě obdoby, vypočítává expert
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Pokud by měly být pravdivé informace z dokumentů údajně uniklých
z Pentagonu, že má Ukrajina pro ofenzívu jen tucet...

Děti se začnou kývat a pak umřou. Jižním Súdánem se šíří divná nemoc,
ničí mozek

Kývavá nemoc je nová africká metla: mají ji jen děti, nikdo neví, co ji
způsobuje a jak ji léčit. Nemá ještě ani jméno,...

Krym se kvůli Kachovce bojí vyschlého kanálu, hrozí ekologická
katastrofa

Sledujeme online Zničení přehrady Nová Kachovka na jižní Ukrajině
způsobilo, že v kanálu, kterým proudí voda na poloostrov Krym, je...

Biden opět upadl, nyní se skácel před kadety. Zakopl o pytle s pískem

Americký prezident Joe Biden při čtvrtečním předávání diplomů na
americké letecké akademii ve státě Colorado zakopl a...

Matka na pervitinu a italská domácnost. Jak to bylo s vraždou dítěte v
Mostě

Premium Vyostřené konflikty, dvojí život matky, neúspěšné podněty
sociálce, problémová čtvrť a drogy. Z pozadí sporu o tříleté...

Jsme na prahu epidemie srdečního selhání, vyléčit se nedá, říká kardiolog

Premium Zatímco infarkt zná každý, povědomí o srdečním selhání je
malé. Často se mylně zaměňuje právě za infarkt či zástavu...

Kam zmizel lupič století. František Procházka podle svědků žije v Karibiku

Premium Policie si chvíli myslela, že je František Procházka, který
ukradl 540 milionů korun, po smrti. Jenže někteří Češi ho...

Moskva se chlubí zničenými ukrajinskými tanky. Jsou to kombajny, tvrdí
blogeři

Ruské ministerstvo obrany poprvé zveřejnilo videozáznam, na
kterém ruští vojáci ničí tanky Leopard 2, které Ukrajině...
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Voda ze zničené Kachovky zatopila minizoo, uhynuly stovky zvířat

Zničení hráze Kachovské přehrady má dopad i na zvířata žijící níže
po proudu Dněpru. Ve městě Nova Kachovka voda...

Výsadkáři u Zdi nářků. Moment izraelského triumfu fotografovi znárodnili

Seriál Je to fotka tak silná, že podle soudu patří celému národu.
Fotografovi Davidu Rubingerovi se přitom ani nelíbila a...

Rusko poslalo na Chersonskou oblast během evakuace stovky střel

Sledujeme online Ruské síly za posledních 24 hodin opakovaně
ostřelovaly ukrajinskou Chersonskou oblast, uvedl ve středu na
sociální...

Video

Voda ze zničené Kachovky zatopila minizoo, uhynuly stovky zvířat

Jestli to umí jazykem namalovat na klitoris, tak jdu, řekla Třeštíková
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Tušl a Čermák se hájí u soudu. Příznivci dezinformátorů se dožadují
vstupu

Veteráni pluku Azov pokračují v boji okolo Bachmutu

Triatlonistka se chlubí fotkou ze závodu, na plavkách měla menstruační
krev

Vláda téměř vyčerpala rozpočet. Stanjura se chystá zasáhnout co nejdřív

Hanka Kynychová nafotila sexy fotky. S klientkami probírá i menopauzu

Miluji tě, ale podvádím tě. A nelituji. Studie nahlédla do hlubin nevěry

Nejsou menší, jen jsou výš, říká o modelaci prsou za 65 tisíc Krejčíková

© 1999–2023 MAFRA,, a., s., a dodavatelé Profimedia, Reuters,
ČTK, AP. Rozmnožování obsahu pro účely automatizované analýzy
textů nebo dat dle ustanovení § 39c autorského zákona je bez
souhlasu MAFRA,, a., s., zakázáno. Jakékoliv užití obsahu včetně
převzetí, šíření či dalšího zpřístupňování článků a fotografií je bez
souhlasu MAFRA, a. s., zakázáno. Provozovatelem serveru
iDNES.cz je MAFRA, a. s., IČ: 45313351. Vydavatelství
MAFRA,, a., s., je členem koncernu AGROFERT.
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https://www.idnes.cz/_servix/recombee/collector.aspx?recommendation=000000000036-0000-0000-000000000000&page=A230605_094818_lidicky_sub&url=https%3a%2f%2fwww.idnes.cz%2fzpravy%2frevue%2fspolecnost%2faneta-krejcikova-herecka-prsa-zmenseni-nadra-operace-volha.A230605_094818_lidicky_sub%3fzdroj%3dvybava_idnes
https://www.mafra.cz/
https://www.profimedia.cz/
https://www.idnes.cz/wiki/firmy/agrofert.K473001
https://www.idnes.
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